SOURCE | Public opinion polls on attitudes to the war in Vietnam (rounded numbers)

Poll date We should continue to fight Bring back the troops Undecided
(%) (%) (%)
Sept 65 56 28 16
Sept 66 61 27 12
May 67 62 24 14
Oct 68 54 38 8
Dec 68 49 ar 14
Apr 69 48 40 12
Aug 69 40 55 5
Oct 69 39 51 10
Oct 70 42 50 8
SOURCE | Fublic opinion polls on conscription SOURCE 2 Gallup polls on sending conscripts to Vietnam
(figures are rounded to whole numbers) (figures are rounded to whole numbers)
Date Favour Oppose,/ Undecided Date Send to Keep in Undecided
continuing | Against/End (%) Vietnam Australia (%)
conscription | conscription (%) (%)
%)
% ) Dec 65 37 52 11
June 61 73 21 6
Feb 66 32 57 11
June 62 67 27 6
Apr 66 38 49 13
Aug 63 69 27 4
luly 66 38 52 10
Jan 64 69 24 7
Dec 66 37 52 11
Nov 64 71 25 4
Aug 67 42 49 9
Sept 65 69 3 8
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Jul 66 68 26 6
Nov 66 63 33 4
Nov 67 T0 35 5
Dec 68 65 29 6
Aug 69 63 32 5
Oct 69 58 32 10
Apr 7O 55 39 6
Oct 70 58 34 8




